
      Annex 13 

 

QUESTIONNAIRE 

 

Dear students, 

Through the present questionnaire the academic management of the European Polytechnical University would like to find out how you evaluate 

your studies. The questionnaire covers each individual discipline and follows the requirements of the Higher Education Act, Art. 6., Par. 4, which 

requires the education quality to be controlled by means of «a survey of students’ opinion». Our only aim is to improve the quality of the teaching and 

learning process and your grading. The questionnaire is anonymous. Please be honest and accurate in your evaluation. Put an Х in the square which is 

closest to your opinion.  

 

ACADEMIC DISCIPLINE „………………...............................................…………………………………………………………………” 
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What percentage of the classes have you attended:  

а) lectures 

б) seminars / laboratory exercises 

       

1. 1. 
Our lecturer introduced us to the aims and the content of the discipline, the sources of 

information I can use, as well as to how I will be examined and assessed. 

     

2. 2.  
The lectures and seminars are logically and methodologically related to each other.      

3. 3. 
The material was accessible to the students.      

4. 4. 
The lectures and exercises helped me to understand the discipline better.      

5. 5. 
As a whole I am satisfied by the quality of teaching in this discipline.      

6. 6. 
The material was too difficult for this level of the discipline. 

 

     

7. 7. 
In this specialty the opinion of the students is taken seriously.      

8. 8. 
The specialty lecturers used their scientific research to update and improve their teaching 

effectiveness. 

     

9. 9. 
During the consulting time I have received good advice.      

10. 
The lecturers and the assistants kept good contact with the students and helped them.      

11. 
The lecturers motivated the students to study and work actively on their preparation.      
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12. 
I am familiar with the system for assessing and the quality maintenance of education in EPU 

and generally approve it. (I have written down my comments at the end of this questionnaire) 

     

13. 
I am familiar with the Regulations for exams conduct in EPU and I think that they are 

respected. 

     

14. 
I know that I have the right to be informed of the reasons of the assessors for the notes I have 

received and I can make use of this right. 

     

15. 
I agree with the way my final assessment note is formed.      

16. 
I think that the bond between the student’s fees and the notes is an innovative and correct way 

to motivate the students of EPU to study. 

     

17. 
At the exam I had enough opportunity to demonstrate what I had learned on the discipline.      

18. 
The focus is more on the exams than on the work of the students during the semester.      

19. 
During the exam it is impossible or very difficult to copy.      

20. I am acquainted with the criteria used at the assessment of my exam work. 
     

21. The notes I have received were fair and corresponded with my preparation.      

22. In order to receive good notes it is enough for me to study only right before the exam.      

23. At the university I receive a lot of knowledge and skills which are not related directly with my 

specialty but they will be very useful for me in my real life. 

     

24. The education at the EPU helped me develop my skills of self-organization.      

25. During this course of education I felt that I belong to the university community.      

 

What do you like about the education on this discipline? 

 

 

 

 

 

 

 

 

What can be improved? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Please, use this space for other comments that you would like to make about the discipline. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


